



4月30日,威廉凯特准备乘直升机离开白金汉宫

## 最后的悬念 蜜月地约旦?

### 英王室称威廉夫妇不会立即度蜜月

随着英国威廉王子和凯特的世纪大婚的华丽上演,关于这场婚礼本身的所有猜想的答案一一揭晓。但对于威廉和凯特的蜜月地点,英国王室仍然高度保密。不过,英国媒体还是根据威廉以往的言行以及本次大婚过程中不经意流露出来的信息找出了答案。

据英国《每日电讯报》报道,

威廉和凯特已经预订了约旦南部的私人旅行,行程为期一周,包括参观死海和佩特拉古城,并会在当地的一个五星级豪华帐篷里过夜。

北京时间昨日凌晨,约旦沙漠向导旅行社总经理哈那那确认,英国王室此前和该旅行社进行过联系,委托他们安排威廉夫妇的约旦蜜月行程。但哈那那拒绝透露这一周行

程的具体安排。

而据英国王室官员4月30日说,威廉王子和新婚妻子凯特·米德尔顿不会立即展开蜜月之旅,威廉王子下周会重返岗位。

“剑桥公爵和公爵夫人已经决定,不会立即度蜜月,”王室声明说,“公爵返岗前两人共度周末的地点、今后出国度蜜月的目的地

不会提前公布。”

剑桥公爵和公爵夫人是威廉王子和凯特的封号。

按声明的说法,这对新人会在英国度过婚后第一个周末,但地点不在他们位于威尔士的寓所。

一架小型商用直升机30日早晨搭载威廉王子夫妇,离开白金汉宫后花园。



# 婚礼背后……

## 凯特的悲愁喜乐

### 女儿悲

#### 青春已大守空闺

与戴安娜王妃嫁给查尔斯时的年纪相比,凯特绝对是个大龄女青年了。奔三未嫁对于很多女青年来说就是个悲剧,不过还好,凯特赶在30岁之前完成了自己的人生大事。

凯特的家乡也因这次婚礼而热闹非凡。

在伯克郡巴克伯利村,人们早就架好了大型帐篷,到处是欢歌笑语。当大屏幕上出现凯特的身影时,观礼的村民们先是一片沉寂,随后就爆发出了巨大的欢呼声,很多人激动地流下了眼泪。

#### ◆他们也很悲催 威廉凯特旧爱现场观礼

英国王子威廉和“灰姑娘”凯特的“童话婚礼”终于在4月29日成为现实。作为曾经的“全球最迷人单身汉”和英伦名校才貌双全的校花,两人相恋前均有丰富的感情生活。婚礼当天,威廉和凯特的旧爱共五女两男受邀出席了婚礼,其中已结婚的还携另一半现身。

据英国《每日邮报》29日报道,威廉的五名前女友分别是马球经理女儿、时尚集团古奇的公关小姐阿拉贝拉、农场主女儿克雷格、银行家女儿伊莎贝拉、英国女演员罗斯·法克哈和英国贵族之女奥丽维亚·亨特。凯特的第一任男友马尔克斯和大学男友芬奇现在已经分别成为记者和律师。已经结婚的克雷格和芬奇分别带丈夫和妻子参加了婚礼。

### 女儿愁

#### 悔教夫婿觅封侯

婚后最让凯特发愁的无疑就是自己的身份将由一个普通平民转变为王室成员,需要遵守的王室规矩实在太多。只要看看婚宴上普通宾客要遵守的礼仪就可以想象凯特将要面临多大的挑战了。

#### 穿什么?

男士穿礼服:男士要穿上灰色或者黑色的礼服,男士还可以戴上礼帽,但何时戴也有讲究,在室外时要戴上,一到室内就要立即摘下。男士也可以戴手套,浅色为宜。

如果男士要穿西装的话,以朴素的深色西服为宜,需要系领带或领结。衬衣袖口要系紧,要穿黑色系带皮鞋。

女士着裙装:女士要戴礼服帽子,帽子上可以有少量装饰。戴浅色手套,穿高跟鞋。

另外还要配手包。参加婚宴的女士衣着主色调不能是白色的,避免与新娘的婚纱撞色。

#### 怎么吃?

面包:面包必须用刀切开,别用手撕面包。

汤:喝汤时,用手扶着碗,用勺子盛汤小口喝,不能直接用嘴对着碗喝,也不能发出声音。

芦笋:用手拿芦笋,从笋尖开始吃。

牡蛎:用专用叉子把牡蛎肉和贝壳分离,用拇指、食指和中指拿着贝壳,用牡蛎顶着下唇,不要一口吞下去,要让牡蛎肉慢慢流入口中,并慢慢咀嚼。

### 女儿喜

#### 对镜晨妆颜色美

对于新娘来说,出嫁那天最重要的就是自己是不是够漂亮。就这一点来说,凯特显然是赚足了眼球。她那件婚纱直到举行婚礼时穿出来之前,王室一直没有透露有关细节。

与婚纱相比,更让凯特欣喜的无疑是公公查尔斯王子的夸赞。这位已经63岁的英国王位第一顺位继承人29日下午在白金汉宫的招待酒会上表示,凯特就像是自己的女儿,她能嫁给威廉是“王室的好运和荣幸”。

#### ◆伴娘也很美 几乎抢了新娘风头

身兼伴娘的凯特亲妹妹皮帕凭借一袭纯白的伴娘礼服和柔美靓丽的气质成为婚礼上的另一道美丽风景,就连风靡全球的美国少年偶像歌手贾斯汀·比伯都注意到了皮帕,他在自己的微博上写道:“祝福威廉和凯特,还有凯特的妹妹。”

据英国媒体4月30日报道,皮帕身着的伴娘礼服与凯特的婚纱同样出自“亚历山大·麦奎因”首席设计师萨拉·伯顿之手。跟凯特复古与现代相结合的蕾丝婚纱不同,皮帕的礼服款式经典大方,剪裁立体流畅,很好地勾勒出她苗条的身形。

### 女儿乐

#### 秋千架上春衫薄

婚礼上没有秋千,只有阳台,但那经典的深情一吻绝对能让凯特心花怒放。因为英国著名肢体语言专家彼得·科莱特分析,威廉和凯特的这一吻向对方所传达的肢体动作充分显示他们能携手共度今后的岁月,是一对快乐笃定的伴侣。

科莱特表示:“除了接吻时的肢体动作,当宣读结婚誓词时,威廉和凯特都看着对方眼睛说出了誓言。在倾听唱诗班唱诗时,每当凯特的目光落在威廉身上,王子也能立即感觉到,报以充满爱意的回视。”

#### ◆卡梅伦也很乐 称婚礼代表“最好英国”

4月29日傍晚在接受记者采访时,刚从白金汉宫返回唐宁街10号首相官邸的卡梅伦真诚地说起了自己对威廉的祝福,他认为结婚成家标志着王子真正从丧母阴影中走出并蜕变为成熟的男人。

据悉,在教堂唱诗班演唱时,卡梅伦和现场的很多宾客都一起唱了起来。“教堂屋顶都快被掀翻了,”英国首相这样形容现场令人热血沸腾的场面。他还评价说,这场“令人难以置信的浪漫和感人”的婚礼代表了“最好的英国”,“全世界人民都会关注这个历史性的伟大时刻”。

皮帕的背影

### 抢镜头

#### 皱眉捂耳朵 女童抢凯特风头

据英国媒体报道,就在威廉和凯特在白金汉宫阳台深情互吻之际,人们发现站在新娘右前方的小傣相两手紧捂耳朵,眉头皱成一团,一副十分难过的表情,令人忍俊不禁。媒体猜测,显然是因为现场人声鼎沸,这个三岁的小女孩被吵得头疼。细心的凯特发现后俯身安慰小傣相,但女童一副不领情的样子,当皇家空军的飞机从白金汉宫上空飞过,她再次捂住了耳朵。

这个颇有个性的小女孩叫格蕾丝,其父母均是贵族。媒体评论,她那副天真可爱的模样,必将成为这场世纪婚礼上的一个经典镜头。

除格蕾丝外,婚礼上的另外五个小傣相在伴娘皮帕和伴郎哈里王子的带领下表现得十分出色,有个女童还不时调整自己头上的花环,以保持最佳形象。



#### 红毯上翻跟头 “疯狂”牧师被直播

或许是因为连日筹备婚礼紧张辛苦,仪式结束后顿感放松,威斯敏斯特大教堂的一名牧师在宾客陆续退场后,竟然兴奋地在新郎新娘刚刚走过的红地毯上翻起了跟头,然而他显然没想到,此时英国独立电视台的现场直播仍在继续。

据说上百万电视观众看到了身穿黑色长袍的谢瓦德牧师的精彩表演,令这位牧师在社交网站“脸谱”上的“粉丝”人数飙升。《每日邮报》称,谢瓦德牧师今后肯定会成为英伦网络红人。

#### 现场宾客 大玩“帽子戏法”

婚礼宾客大多穿着低调,但头上的帽子大多抢眼。作为女宾在正式场合着装的一部分,帽子通常起到拉长并修饰脸型的效果。

36顶帽子由爱尔兰设计师菲利普·特里西设计,包括查尔斯王储夫人卡米拉·帕克·鲍尔斯、尤金妮公主和希腊王后安娜·玛丽亚等人所戴帽子。这名设计师为不少宾客设计的帽子为建筑造型。

前辣妹组合成员维多利亚的深蓝色小礼帽同样出自特里西之手。

美联社报道,安德鲁王子的女儿比阿特丽斯公主的帽子像一座现代建筑长在头发上,她的妹妹尤金妮公主的帽子同样有“戏剧性”。两姐妹平日打扮新潮,爱穿设计前卫的服装,这在贵族中不多见。

一些宾客的帽子看起来像盘子,一些帽子大到遮住面部。一名女宾用发夹把一撮亮红色假发夹在头上充当帽子。现场唯一没有戴帽子的女宾是英国首相戴维·卡梅伦的妻子萨曼莎·卡梅伦,她头上只佩戴一枚发夹。

本版稿件综合新华社、《中国日报》、《法制晚报》报道